
По факту опубликования в СМИ ряда статей следственными органами проводятся доследственные проверки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай проводятся доследственные проверки, по фактам опубликования в феврале-марте 2011 года в газете «Листок» ряда статей, которые могут быть, направлены на разжигание национальной вражды, а также статей, содержание которых, может носить клеветнический характер.

В настоящее время проводятся необходимые доследственные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе следствием назначены лингвистические исследования.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

12 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/627250>